



图：法轮功也称法轮大法，已弘传世界 100 多个国家和地区，受到各地民众和政府的欢迎。法轮大法造福人类，被称为“高德大法”，创始人李洪志先生和法轮大法获得各国政府褒奖、支持决议案和信函超过 5700 项。

三年疫情死了四亿人 更大规模瘟疫将到来

【明慧网】从 2022 年 12 月 7 日疫情封控全面放开后，疫情海啸持续蔓延，全国各大城市的医院与火葬场尸体横陈，殡仪馆前大排长龙，甚至出现了火葬场一炉多尸、民众当街焚尸、大型食品冷库被用来存放海量的尸体，以及中共在多地大规模扩建殡仪设施的惨烈场景；广大农村很多地区新增添了大量坟墓。

由于中共极力掩盖染疫死亡人数，这场瘟疫到底有多少人丧生。就在众说纷纭，莫衷一是的时候，2023 年 1 月 15 日，法轮大法创始人李洪志大师开示，三年多来中共一直在掩盖疫情，中国的疫情已经死了 4 亿人。

李洪志大师揭示出的天机令世人感到震撼、震惊，因为这个死亡规模可以说超过了人类历史上任何一次大瘟疫。

事实上，2022 年 7 月，上海公安局资料库泄露，引发了海内外舆论的关注和报道，而这个泄露出的资料库显示出全国的人口大约只有 9.7 亿。

封控和清零在掩盖真实的死亡人数

中共搞的极端清零，极端封控，特别是在全国各地大规模扩建方舱，强行打乱了社区联系，切断人与人之间的交流。有的人在方舱里死了就被拉走了，甚至有的还没死就被拉走了，到底拉到哪去了人们也不得而知。到底死了多少人，一般人很难知晓。有视频显示，一个新疆官员在开会时对内部人讲，封控和清零才能掩盖真实的死亡人数，党说死了几个那就是几个。

法轮功李洪志大师开示

早在中共病毒爆发之初，李洪志大师就在《理性》一文中开示：“‘中共病毒’（武汉肺炎）这样的瘟疫是有目的地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起的人的。”

确实的，自 2022 年 11 月 30 日中共在人中的邪恶总代表江泽民死后，上天便开始了大规模清理中共成员。在这波疫情海啸中，病毒如同长眼睛一般直奔中共党员和亲共名人而来，疫情中大量死者当中

很多都是中共高官、公检法司人员，文艺界红色名人，以及学术界的中共专家等。

目前，中共病毒仍在加紧肆虐，在这个紧急关头，李洪志大师还开示，这波疫情结束的时候中国会死 5 亿人。这意味着，接下来的疫情还会带走一亿人。李洪志大师将这个宝贵的天机开示出来，这是上天在开恩、在慈悲挽救，好让迷中的世人能够有机会及时作出正确的选择。如果人心转变了、向善了，那么上天就很可能网开一面，事情就有可能向好的方向发展。

李洪志大师还告诉弟子如何在危险中救人，李洪志大师说：“如讲真相、三退、真心念真言，都是最好的灵丹妙药、救人的办法。”（李洪志师父经文：《理性》）

“天灭中共”的天意正在兑现，当法轮功学员冒着危险劝您“三退”、告诉您九字真言“法轮大法好，真善忍好”的时候，请万万珍惜这份宝贵的机缘。◇

甘肃庆城县法轮功学员王立群面临非法庭审

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）甘肃省庆阳市庆城县驿马镇法轮功学员王立群，二零二二年十月十九日在陕西西安被庆城县的六个国保警察跨省绑架，目前他被非法关押在庆城县看守所。据悉，庆阳市镇原县法院欲于二月二十七日下午对王立群进行非法庭审。

王立群今年约 62 岁，他曾是庆城县驿马镇个体户。他于一九九四年开始修炼法轮功后，身体健康，道德升华，他按“真、善、忍”标准严格要求自己，做生意从不偷工减料，不掺杂使假，他经常助人为乐，济困帮贫，口碑很好，被个体协会选为会长、工商联副会长等，连年被评为五星级个体户。

中共迫害法轮功后，王立群坚持“真善忍”信仰，多次遭当地中共人员骚扰、迫害。

一九九九年七月二十日，王立群被驿马镇派出所、庆城县公安局警察绑架、抄家、非法审讯，被关押在派出所一星期。警察强迫他每天到驿马镇派出所报到一次，一直



延续几个月，使他和家人精神上、生意上受到极大伤害、损失。

一九九九年十月，王立群到北京为法轮功上访，被当地警察绑架，非法关押四天，被庆城县公安局警察带回到庆城县公安局，铐在冰冷的暖气管上十几个小时，非法关押到庆城县看守所 37 天，勒索一千多元。

二零零零年四月二十四日，驿马镇派出所所长杨宏俊将王立群骗到派出所后，将他绑架到庆城县看守所，非法关押十五天后，又将他劫持到兰州市安宁区第二劳教所，劳教所拒收，警察又将他劫持到兰州市平安台第一劳教所（甘肃第一劳教所）非法劳教三年。他的玻璃装潢店被迫关闭，损失十几万元的

材料。

在劳教所，王立群被迫在地里做奴工，每天要干很重的体力活，大热天出工不给水喝，渴的受不了，只能喝磨镰刀的水，干不完狱警分派的活，就要受到毒打。晚上收工后还要被逼看诽谤法轮功的电视，进行精神上的摧残。一个法轮功学员由两、三个包夹看着，不准与别的法轮功学员说话，动辄拳脚相加，上厕所都要包夹跟着。

王立群结束非法劳教所回家后，庆城县公安局、派出所警察仍不断对他进行骚扰、抄家、绑架。

二零一五年七月五日，庆城县国保警察闯王立群家中非法抄家，绑架了他的妻子，因当时王立群去西安看望女儿不在家，警察的绑架阴谋未得逞。他的妻子因在长期遭受精神恐惧，在巨大压力下病倒在床，很快含冤离世。

王立群的妻子去世后，庆城县公安局警察、驿马镇司法所人员、派出所警察仍一次次地闯到他的门店骚扰。直到他被迫离家。◇

1400例假新闻 您看穿了吗？

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？“利诱”是惯用手段。仅举几例。

记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识他的人都知

道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。

二百元采访费

重庆永川双石镇的龙刚，家住双桥街七十号，精神病复发跳河死亡。一个姓杜的记者来采访他的妻子，把诬蔑法轮功的话写在纸上，叫她照着念，并给了她二百元钱。龙刚父母投书明慧网说：“儿子确实有精神病，当时是精神病复发跳河，与法轮功没有任何关系。这是谁也抹煞不了的事实，作为父母，我们必须说真话，不能昧着良心。”

记者：完不成任务没奖金

中共 1999 年 7 月 20 日迫害法轮功以后，河北任丘电视台连续 20 天滚动播放了一条假新闻，声

称河北省任丘市一位女士练功精神失常，抱孩子跳进白马河。后来，央视三台也播放了这一假新闻。

真实情况是：1998 年 5 月的一天，河北省任丘市袁玉阁女士骑自行车接放学的孩子，她的车闸失灵，因闪避学生而摔到桥下的土坡上（并没有掉进河里），一周后外伤痊愈。

2000 年 1 月 4 日，袁玉阁写信向国际社会澄清事实：我修炼法轮功是真的，我不小心掉到桥下，报道中却说什么抱孩子跳河自杀。这是歪曲事实，把“莫须有”的罪名硬加在法轮功身上，加得上吗？事后，我对来采访记者说：“报道失真，你得有职业道德。”

记者说：“上级有任务，完不成任务没有奖金！”

◇

